

# 本周日22点,望江路全线放行通车

## 将设合肥首条彩色公交专用道

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者12月10日从合肥市重点局获悉,望江路(怀宁路—宿松路)施工段路面沥青、标志标线、信号监控现已基本完成,正在开展路面清理施工,计划于本周日晚22:00正式放行。至此,望江路改造工程恢复双向通车。另据了解,望江路全线设合肥首条彩色公交专用道,年底前或将启用。

去年8月,望江路(怀宁路—马鞍山路)改造工程正式开工,该工程途经岳西路、潜山路、石台路、东至路、合作化路、肥西路、金寨路、宿松路、桐城路、徽州大道、宁国路,全长7.5公里。

2015年2月13日晚,望江路改造工程率先放行北半幅交通。据合肥市重点局相关负责人介绍,12月13日22:00,望江路改造工程全线恢复双向通车。

改造后的望江路(马鞍山路—怀宁路段)全线拓宽为双向六车道沥青混凝土路面,其中快车道内侧车道设为公交专用道。市场星报、安徽财经网记者了解到,望江路建有双向红色公交专用道,为合肥市首条彩色公交专用道,不久或将启用。

随望江路改造同时进行的,还有望江路全线新建10座路段过街人行天桥,记者从合肥市重点局了解到,目前有7座人行天桥已进入桥面铺装阶段,预计春节前投入使用,另外3座由于拆迁问题,可能会稍晚建成。

## 安徽超限处罚自由裁量权新标准明年3月实施

### 大型运输车辆超载最少罚款500元

星报讯(万志军 李伟 孙锐 记者 祝亮) 今后,车辆货物超限10%—50%罚款也将增加,明年3月份再超限,罚钱比现在更多了。记者从公路部门获悉,即将于明年3月1日实施的《安徽省公路行政处罚自由裁量权参照执行标准》(公路管理机构超限运输处罚部分)做出的重大调整,此次修订主要内容是调整超限处罚落差,加大对超限率30%以上的两轴、三轴、四轴车辆和车货总重在55吨至75吨之间的五轴、六轴车的处罚力度,对超限不严重的,处罚幅度则与原来维持不变。

以五轴车超限率10%—50%为例,目前实施标准罚款额为500—1700元,新标准实施后罚款额为500—14500元。

而限载55吨的六轴大型货车只要超限运输,新自由裁量权标准罚款金额由原先的最低200元调整至500元,并将按照超限率递增,这也被视为对大型超限运输车辆的“零”容忍。

## 除夕抢票大战“上演”

### 西部城市火车票被“秒”

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 春运抢票大战已开始上演。根据火车票预售期延长至60天的政策,2015年12月10日,大家就可以通过网站或电话订票,购买2016年2月7日(除夕)的火车票了。2015年12月10日下午,合肥至成都等地火车票已经售罄,可谓一票难求。

截至昨日17点30分,铁路12306官网“余票信息”显示,合肥前往主要城市的车票“炙手可热”。合肥至成都、重庆、南宁等地车票已经售罄;合肥至哈尔滨、沈阳等地高铁票已经售罄,仅有特快列车票有售;合肥至西安、郑州普速列车仅有少量无座和硬座车票有售。

不过,合肥发往多地的列车中,有部分车次春节前期火车票尚未开售,备注一栏还写有“列车运行图调整,暂停发售”的提示,旅客可多关注12306的相关提示。

## 本年度最后一场经贸大戏落幕

### 579对企业达成合作意向

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从2015年中国安徽中小企业跨境投资与贸易合作对接会成果发布会上获悉,由省人民政府、中国银行主办,省政府金融办、合肥市政府、中国银行安徽省分行承办的2015年安徽中小企业跨境投资与贸易合作对接会于12月8日—12月10日在合肥市成功举办。大会期间,本地对接会共举行洽谈785场,有579对企业达成合作意向,14对中外企业现场签约,意向合作率73.76%。

据介绍,本次大会是我省首次举办的大型跨境融资对接活动,是我省历次涉外融资活动中规模最大、影响最强、成效最好的一次。共邀请到112家海外企业参加现场对接,22家参加

远程视频对接,合计134家海外企业参会,分别来自欧美、亚太的18个国家和地区。此外,还有30家台湾企业参与此次大会。

除上述海外企业外,省内共有1300家企业参与大会前期洽谈配对活动,最终实有510家企业参会,其中492家参加现场对接,18家企业参加远程视频对接。大会共举行7轮785场洽谈,其中,现场洽谈695场、远程视频对接48场,自由洽谈42场,海内外参会人数合计1500多人。本次对接会多行业参与:根据我省经济特点,本次大会对接领域涵盖环境保护、新能源及新能源汽车、高端装备及机械制造、家电生产及制造、食品加工和中药材加工、现代农业等6大热点行业。

## 市长们招商推介都“很拼”

### 宿州副市长全英文演说 六安副市长请儿子当翻译

□ 记者 丁林

作为本次中小企业跨境投资与贸易合作对接会的最后一场推介活动,昨日上午,合肥等8市领导集中向海外企业做了推介。为了尽力展现各市的风采,各位领导也是“蛮拼的”:这不,宿州市领导来了次全英文介绍,六安市领导把儿子都请进现场做自己的翻译。



宿州市副市长吴奇志

### 市长们多拼“交通优势”招商

对于对安徽并不十分熟悉的大部分海外企业家而言,想来投资,除了考虑市场外,交通条件大概就是比较重要的了。

昨日上午,参加招商推介会的8个市领导,也多是各地的交通基础设施条件推介起。

比如,合肥市委常委、副市长黄文涛就介绍:“合肥目前有6条铁路、7条高速公路连接,

1小时即可以达到南京”。芜湖市委常委、常务副市长左俊则称:“芜湖是拥江达海的交通枢纽城市”。

宣城市委常委、常务副市长李明在为宣城推介时称:“未来3—5年,宣城将实现县县通高铁,同时,周边有6个机场,可以方便海外企业家选择空路出行”。

### 副市长全英文介绍获大赞

宿州市委常委、副市长吴奇志,在昨天的推介会上引起阵阵掌声。因为,在介绍宿州全过程中,吴奇志均用的是英文。

介绍伊始,吴奇志教老外们要分清宿州和苏州,“一个是第一声,一个是第四声”。颇具诙谐幽默的英文解释,引得场内老外们阵阵笑声。

“尽管在皖北,但宿州近几年信息技术建

设方面进步很快。”吴奇志这里所说的计算机技术,就是宿州建设的国家级云计算中心,而宿州云计算产业园将面向动漫渲染、生物医药、电子商务、网络手游、终端制造等领域,打造国家级云计算产业集群。

吴奇志的英文推介,也让其在会后获得多位老外竖起大拇指“点赞”。

### 母亲请儿子“客串”翻译官

六安市副市长余泳昨天是第6位出场做推介的。当然,结合六安的特色,余泳介绍的六安自然环境特别是森林覆盖率高,引得老外特别感兴趣。除此之外,丰富的资源也是六安的一张靓丽名片,比如霍邱铁矿、金寨钼矿、六安的黄玉以及六安瓜片、霍山石斛等。

不过,推介会后,那位为余泳翻译的帅哥,一直紧随其左右,原来,这位24岁的博士生,为余泳的儿子。这位小伙子说,自己在武汉读博士,近期恰好和导师在合肥做项目调研,得知为母亲翻译的工作人员临时有事,自己只好临时“客串”一下。